



5 декабря 2013 года в Центре реабилитации «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие, посвященное международному Дню инвалида «Дарите доброту сердец». Для гостей праздника была представлена насыщенная программа. В первой части программы специалисты провели для всех желающих мастер-классы по сценическому и фото-мастерству, где каждый смог попробовать себя в качестве фотомодели и актера, гончарному делу, мыловарению, а также психологический тренинг «Юмор – наш ресурс».

Организованная концертная программа поразила зрителей своим разнообразием: со сцены звучали песни лауреатов всероссийских и международных конкурсов: Евгении Соловьевой, Натальи Васюковой, Евгения Токарева и Светланы Картавцевой. Ученики студии «Вдохновение» презентовали свой новый танцевальный номер, вальс на коляске исполнил также Максим Никишов со своей партнершей Ириной Кашевской. Зрители высоко оценили выступления танцевального ансамбля «Акцент».

Гвоздем программы стало феерическое шоу мыльных пузырей Владимира и Маргариты Куликовых «Show Aerobubbles» Каждый желающий смог почувствовать себя в мире чудес, оказавшись внутри огромного мыльного пузыря. Порадовали своим творчеством и гости: приехавшая из города Маркса Светлана Музыка экспромтом исполнила песню «Мама» (необходимо отметить, что девушка не готовилась к выступлению заранее, но на волне позитивного настроения публики и доброжелательной атмосферы вышла на сцену и сорвала заслуженные аплодисменты).

В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали заместитель министра социального развития Ирина Владимировна Седова, которая наградила за добросовестный труд лучших сотрудников Центра, а также член общественной палаты Саратовской области Евгений Ковалев/



